

## 洛阳·城事

## 明日零时起,王城大桥北西辅道封闭

持续至1月10日,东辅道不受影响



(资料图片)

□记者 连漪 通讯员 卢玉兴

昨日,《洛阳晚报》记者从市住建委获悉,为进一步改善王城大桥北的通行条件,西侧辅道部分路段将从明日零时起封闭施工,过往车辆需注意绕行。

据该工程项目负责人介绍,王城大桥北呈“喇叭”形,经常拥堵,今年9月曾对西下池村便道至滨河北路段进行了拓宽改造(详见本报9月8日报道)。为进一步改善该区域的通行条件,此次将对王城大桥

北西辅道西下池村便道至中州渠段进行拓宽改造,改造规格同已完成部分一样。

“由于该路段施工涉及部分建材市场的拆迁,需要大量大型机械进场,因此施工采取全封闭进行。”该负责人表示,封闭将从明日零时持续至2016年1月10日24时,封闭期间,王城大道由北向南车辆无法进入滨河北路,需绕行上阳路或芳林路;由北向南上桥车辆和由南向北车辆均不受影响。由于工程机械较多,过往行人、非机动车也需谨慎避让。

公安民警创新实干标兵

孙明哲:  
查案心思密,抓捕疾如风

孙明哲正在分析案件线索

□记者 陈兵 通讯员 胡方 张国锋 文/图

■人物:孙明哲

■职务:西工派出所巡防大队三中队中队长

■心语:虽然工作繁重,但为了人民警察的无上荣耀,我心甘情愿为之流血、流汗

## 为破案,他熬至深夜不怕苦

2001年6月,孙明哲成为一名人民警察。今年以来,在市公安局开展“大收戒”和“利剑行动”专项行动中,38岁的他表现突出,屡立战功。

11月17日夜,东下池、西下池监控中心监控员在日常巡检过程中,发现三名男子骑两辆助力车走街串巷,形迹可疑。孙明哲得知情况后,马上赶到监控中心,一边协助监控员对可疑男子进行监控追踪,一边抽调人员进行抓捕。深夜光线较差,监控画面模糊,很难进行准确分辨和实时追踪,但孙明哲绝不放弃,经过两个多小时的跟踪,终有收获。18日2时20分,这三名男子进入西下池一户未锁门的居民家中,一人望风,两人抬一辆白色助力车。此时,孙明哲迅速带领摩托便衣队员赶到现场,当场抓获正在推车的一名男子。该案件现已抓获三名嫌疑人,连带破获盗窃案件十余起。

11月12日,孙明哲经认真研判,发现涉毒违法行为人崔某于9月21日因吸食毒品被采取社区戒毒三年措施,但崔某无正当理由,没有按期到社区戒毒场所报到。于是,孙明哲带领民警深挖线索,锁定崔某的活动轨迹,最终在洛龙区一小区内将其抓获。目前,崔某已被强制戒毒。

## 忙抓捕,他把幼女撇在家中

10月月底,孙明哲通过一条涉毒线索顺线追踪,发现老城区一小区内有人聚众吸食毒品。经过两天两夜的蹲点取证,

11月3日17时,他和同事一起捣毁了这个吸毒窝点,抓获杨某朋、赵某、周某三名吸毒者,并当场查获吸食工具和毒品。

在对三人进行突审时,孙明哲得知,一名吸毒人员杨某晨刚刚与他们联系欲购买毒品。于是,孙明哲苦口婆心地做起了三人的思想工作,最终,他们同意配合警方的抓捕工作。之后,孙明哲带领民警迅速出击,在道北民航大厦门口布控,抓获杨某晨,接着又在西工体育场附近抓获另一名吸毒人员卞某。杨某朋因容留他人吸毒被刑拘,其余四人因吸食毒品被行政拘留。

将几名吸毒人员处理完后,已是第二天凌晨两点,孙明哲这才匆忙赶回家中,照看独自在家年幼的女儿。原来,他的妻子到外地出差学习,特意交代让他早点儿回家。虽然没忘记妻子的话,也惦记着女儿,但任务优先,舍小家为大家早已成为他的习惯。

在孙明哲带领下,他所在的中队在两个专项行动中表现优异:共强制戒毒13人,新发现并且行政拘留吸毒人员8人,社区戒毒5人,打击盗窃人员8人。

## 新一轮钱币收集热潮来袭

第五套人民币“豹子号、顺子号”  
等额兑换通知

第五套“豹子号、顺子号人民币、纪念钞”全套包含第五套人民币100元十张、50元十张、20元十张、10元十张、5元十张、1元十张、纪念钞20张等共计80张珍品纸钞,钞票编号前五位全部相同,后三位又形成“豹子号、顺子号”,分别为111、222、333、444、555、666、777、888、999、000,九千万张纸币中才能精选出一套特殊号,极其珍贵,堪称难得一见的钞中珍品。

全套80张珍稀纸钞,面额共计3860元,兑换价也是3860元,1:1等额兑换,手续费仅仅100元,错过将再无机会!

人民币从第一套到第四套从未出现过这么完整的豹子号顺子号,而此次兑换的第五套人民币“豹子号、顺子号”都是从90000000张人民币中精选出的1套特殊号。要不是为了庆祝2015新版百元人民币的发行,这个价格根本不可能兑换到!

市场价值潜力彰显,稀缺有趣,广受关注!

第五套人民币是由中国人民银行完全独立设计与印制的货币,且此套人民币经过专家论证,其印制技术已达到了国际先进水平。再者,第五套人民币通过有代表性的图案,进一步

体现出我们伟大祖国悠久的历史 and 壮丽的山河,具有鲜明的民族性。正面均采用毛泽东同志建国初期的头像,底衬采用了中国著名花卉图案,背面主景图案分别选用了人民大会堂、布达拉宫、桂林山水、长江三峡、泰山、杭州西湖。

特殊号码钱币具有很高的市场价值。一是它具有独特的稀缺性,备受钱币收集爱好者高度关注;二是其拥有别具一格的趣味性。但由于类型不同和存世量的差异,各类特殊号码人民币的市场价值也会不同甚至差异很大。其中市场价值最高的是全同号,尤其是5、6、8、9这类的全同号。其他特殊号码人民币市场价值依次是顺序号、对称号、小号、多重尾号、重叠号等。

**重要提示:**本次公开等额兑换,机会十分难得。80枚珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大银行均可鉴定。河南配额仅限100套,面值3860元+手续费100元,共计3960元/套,兑完即止。请市民携带身份证前往指定兑换处办理。**洛阳仅剩最后10套配额!**  
(省内免费送货,货到后付款)

兑换专线:0371-55021549 400-107-2015  
唯一指定发行处:郑州市博物馆(嵩山南路168号市政府旁)

(豫)医广[2014]第11-13-492号

**洛阳阳光男科医院**

男科专线 0379-63156789

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角